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ДОСЛІДЖЕННЯ ІНДЕКСУ GCI, ТА ВИЗНАЧЕННЯ 
ПРІОРИТЕТНОГО ПЛАНУ РОЗВИТКУ 

 
Постановка проблеми:  
Індекс GCI був представлений на Всесвітньому Економічному 

форумі у 2004 році, основною метою його створення було 
ранжування країн за рейтингом конкурентоспроможності на основі 
12 піларів. Індекс оцінює можливість країн забезпечити високий 
рівень добробуту своїх громадян. Протягом останніх десяти років 
Україна отримує з року в рік все нижчі і нижчі позиції в рейтингу, 
тому гострою постає проблема причин такого спаду, саме тому ми 
дослідили основні причини, та знайшли можливі варіанти 
виправлення ситуації.  
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Відповідно до матеріалів індексу GCI Світового економічного 
форуму, можна прослідкувати значне відставання України від 
середніх показників по континенту у таких піларах: інституції, 
макроекономічне середовище та низький розвиток фінансового 
ринку. Як відомо, в основі кожного пілару лежить значна кількість 
субпіларів. Розглянувши детальніше субпілари інституцій стає 
зрозуміло, що значно відстають такі субпілари як: ефективністю 
розподілу державних коштів, низька довіра до державних органів 
влади та недостатня незалежність судової влади. Щодо 
макроекономічного становища, то в цьому піларі найбільш 
слабкими субпіларами є: рівень державного боргу, кредитний 
рейтинг країни та рівень інфляції. Серед субпіларів розвитку 
фінансового ринку «слабкість» проявили низька наявність 
венчурного капіталу, низька надійність банків та регулювання бірж 
цінних паперів.  

Концептуальні ідеї щодо вирішення проблеми:  
В результаті дослідження було виявлено, що найбільш слабкими 

в Україні є такі субпілари: ефективність розподілу державних коштів, 
довіра до державних органів влади, незалежність судової влади, рівень 
державного боргу, кредитний рейтинг країни, рівень інфляції, 
наявність венчурного капіталу, надійність банків, регулювання бірж 
цінних паперів. Відповідно до поставлених проблем, вирішення 
проблеми для українських умов буде наступним:  
 підвищення ефективності процесу розподілу державних 

коштів за допомогою зміни чинного законодавства на більш 
досконале; 

 реформа судової системи повинна підвищити рівень довіри до 
судової влади та зробити її більш незалежною; 

  впровадження вільного валютного курсу із регулюванням 
облікової ставки має стабілізувати рівень інфляції в країні; 

 стимулювання розвитку фінансових ринків, та створення 
належної законодавчої бази для їх функціонування повинно 
підвищити інвестиційну привабливість країни та сприятиме 
розвитку ринку цінних паперів; 

 підвищення рівня інноваційної та інвестиційної привабливості. 
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